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議会運営委員会会議録 

平成２６年５月８日（木）① 

（開 会）１０：１５  

（閉 会）１０：２０  

案  件 

 

１ 議会の運営について 

２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 

【 内 容 】 

１ 議長辞職に伴う議事運営について 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。おはかりいたします。本委員会として、永末

議員に、委員外議員として、出席を求めることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。永末議員、委員席へおす

わり下さい。 

（ 着 席 ） 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「議長辞職に伴う議事運営について」事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

先に開催されました代表者会議におきまして、田中議長より、副議長あて議長辞職願が提出

されております。 

議長辞職に伴う本会議における議事運営につきまして、ご説明いたします。議長の辞職につ

きましては、地方自治法第１０８条の規定により議会の許可が必要でございます。 

また、本件につきましては、先決事案でございますことから、本会議再開後、ただちに審議

する必要がございます。したがいまして、副議長の議事のもとで、「飯塚市議会議長の辞職につ

いて」を急施事件と認定したのち議事日程に追加し、辞職の許可を諮っていただいてはと考え

ております。なお、この間議長は除斥となります。 

次に、議長辞職が許可された場合でございますが、議長が欠員となりますので、ただちに「選

挙第１号 飯塚市議会議長の選挙」を議事日程に追加し、議長選挙を行っていただきます。 

新しい議長が決定されますと、就任あいさつをお受けします。その後、本会議を休憩してい

ただき、休憩中に、代表者会議並びに議会運営委員会を開催していただきまして、議長の交代

に伴う議席の一部変更や、議会運営委員会委員の選任、常任委員会委員の選任などについて、

ご協議をいただき、本会議を再開して、議席の一部変更について、議会運営委員会委員の選任、

常任委員会委員の選任並びに所属変更について、おはかりしていただく。このような運営をし

ていただいてはと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

なお、議席の一部変更及び常任委員会委員の所属変更につきましては、付議事件ではありま

せんので、急施事件として議事日程に追加しておはかりすることになりますので、あわせて、

ご審議方よろしくお願いいたします。 
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○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

○宮嶋委員 

突然で驚いておりますが、議長辞職の理由を教えてください。 

○議会事務局次長 

 一身上の都合にということでございます。 

○委員長 

 ほかに質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「議長辞職に伴う議事運営について」は、事務

局説明のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「議長辞職に伴う議事運営について」は、そのように決定い

たしました。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


